

合肥到南京或建城际高铁

届时,30分钟到南京,到上海不超过2小时

星报讯(记者 沈娟娟) 将来,合肥人或许能坐上高铁一路跑到上海了。合肥市委常委、常务副市长魏晓明昨日透露了合肥交通项目的一些“未来时”:比如合肥想建设一条到南京的高铁线,8条轻轨也要一条接着一干。

合肥到南京或建城际铁路

“合肥到南京现在的动车是客货两用,想变成高铁线。”在提到合肥未来的铁路规划时,魏晓明很明确地表明了合肥的“梦想”。

根据此前铁道部相关负责人的透露,这条串联合肥和南京的合宁城际铁路设计时速为350公里,如果按照这一数据,合肥前往南京只需30分钟。到上海也不超过2小时。比现在的动车,快了不少。

“这样一来,合肥到上海一路全高铁,对合肥意义很大,因为东向始终是对我们有利的。”

魏晓明给大家布置了一项任务:下一步,合肥的铁路建设要积极推、积极跑,未来合宁城际铁路与沪宁城际连接起来,合肥人到南京、上海等长三角城市会更加快捷。

合肥市发改委相关负责人告诉记者,将来合宁城际铁路将会比照沪宁城际来建设。

8条轨道交通一条接着一干

在合肥市的规划中,明年建设的重点是高铁站、南环线以及一些干线铁路,不过在城区,轨道交通则成了建设的关键词。

“20天的时间里,国家一下子批了70多个大项目,很大一块是轨道交通。”魏晓明向在场的人通报了一个好消息:明年合肥轨道交通的投资量要上去。用魏晓明的话说,合肥已规划了8条轨道交通,有望贯穿东南西北各大区域,“要一条接着一干。”

链接

根据《合肥市交通运输发展“十二五”规划》,到2015年底,合肥铁路客运枢纽形成“两主一辅”布局,即以合肥火车站、合肥高铁南站为主要客运站,以合肥西站为辅助客运站。连接7条全国重要干线,合肥与国内中心城市时空距离大幅度缩短。以合肥为中心,半小时通达合肥经济圈所有城市,1小时内通达全省省辖市,城际铁路正式纳入长三角城际铁路网。

方兴大道互通立交 预计本周通车

星报讯(爱民 记者 徐涛) 合肥城区直达巢湖岸边即将再添快速通道——昨日,记者从包河大道高架4标段施工现场获悉,包河大道与方兴大道互通立交工程现已进入施工倒计时,预计本周即可通车。

“经过十个月的紧张施工,该立交主体工程已于11月中旬完工,目前正在进行人行道和慢车道沥青摊铺等施工,路灯安装、交通信号、标志标线等附属工程已全面展开,预计下周完工。”据施工现场的相关负责人介绍,虽然近日雨雪不断,但已经无法阻挡立交桥通车的脚步,“如果一切进展顺利,本周两条主线就可以通车了。”

据悉,工程竣工后,市民从包河大道可直达巢湖岸边,游览渡江纪念馆和胜利塔。而通过方兴大道,向东可以穿越国内最宽的湖底隧道——方兴湖隧道(预计明年春节前后通车),抵达包河区;向西则可以抵达经开区,未来还将延伸至新桥机场。

急刹20米仍未停下夺命车轮 骑车人返家途中命殒车下

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 昨日夜里21时许,省城长江东路与郎溪路交口北侧,一辆大货车行驶途中,将一辆燃油助力车卷入车下,急刹近20米,但最终骑车人被一路拖行,伤势严重当场身亡。

记者了解到,该悬挂滁州牌照的大货车是沿着郎溪路由南向北行驶,之后与助力车发生剧烈碰撞。有目击者称,助力车是沿着长江东路由西向东行驶。

骑车人遭撞击被卷入车肚后,货车司机才意识意外已经发生,猛踩刹车,但在惯性作用下,一直刹车近20米后才缓缓停下,但骑车人仍被卡在车肚。

记者看到,急刹车车印触目惊心,沾染了大量血迹和零件碎片。

经120医生现场确认,骑车人已经当场身亡,为一年轻男子。

为了能尽快弄出被困死者,不得已又让货车倒车,才将死者拽出。目前,肇事司机已被警方控制,事故原因还在进一步调查中。



昨日,为迎接圣诞节的到来,合肥庐阳区夹塘社区的工作人员购买了作业本、铅笔、画笔等学习用品,作为圣诞礼物免费发放给辖区的留守儿童们,让孩子们感受到社区大家庭带来的快乐。
郑成路 记者 倪路/图

企业“明日之星”抱团设基金 合肥将诞生首家金融总部经济

星报讯(记者 沈娟娟) 有一些科技型或初创型的企业缺少资金、管理经验等该咋办?抱团取暖是个好办法。记者昨日从合肥市获悉,星瑞资本有限公司将为合肥市有前景的企业和项目建立一个投资基金,首期5亿元人民币起步。

“除了资金外,我们还将对企业进行渠道、行业、经营等提供相关扶持,通过几年

的培养,使企业进入资本市场。”星瑞资本有限公司相关负责人向记者解释,对企业提供的帮助是全方位的。

而根据星瑞公司的计划,将于开发区设立投资基金,从首期5亿元人民币起步,迅速扩大基金规模,并将该基金作为母基金,今后该公司在全国各地的投资项目都归结于该基金名下。

“这意味着合肥将诞生首家金融总部经济,当然,要实现这个目标还有一段路要走。”业内人士分析,目前相中了合肥的高新区,企业类型则初步考虑芯片等高科技企业。

有负责人透露,通过基金这个杠杆,今后可能会在全国物色一些合适的项目引进到合肥,也希望把投资项目的总部引到合肥来。

“天猫服务站”正式进驻安徽 省城200个社区居民包裹可“留宿”物业

星报讯(记者 任金如) 家里没人,快递来了怎么办?酷爱网购,却不想暴露家庭地址,又该怎么办?针对快递服务“最后100米”难题,12月22日,“天猫服务站”正式进驻安徽。在其启动仪式上,作为天猫合作方——安徽鑫淘电子商务有限公司负责人方文超表示,天猫计划在合肥200个社区里建立“天猫社区服务站”。今后,小区业主就可以将包裹直接寄到物业公司,由物业公司免费代收。

12月22日起,合肥市民在淘宝、天猫网购时会发现,拍下产品选择收货地址时,系统会默认匹配个人地址就近的天猫社区服务站,提供多个选择。若想体验代收服务,签约授权后,选择可提供代收的天猫服务站,收货地址就会被替换成服务站地址。天猫社区服务站将在包裹到站后,检验包裹完整性后扫描签收录入系统,随即系统会发短信和密码通知消费者前往取件。在包裹到站5天内,服务站予以免费

保管,消费者可在此期间凭证件及密码上门自提。

方文超透露,未来天猫服务站还将提供贴近用户的预约配送、货到付款、试吃试用试穿体验、发送天猫优惠券及解决快消品重复购买的生活管家服务等。

据了解,所谓的天猫服务站,就是和物业公司合作的社区服务点,代业主代收和保管包裹。合肥是“天猫服务站”的第7家,而且,年内不会再出现第8家。



女人街夜市今日试营业

星报讯(陶广阔 记者 徐涛) 今日,女人街夜市将进入试营业阶段,并将在明天开始正式营业。除了一些小饰品和烧烤外,杨世凤凉皮米线、夫妻烧烤、陈三光芙蓉蛋卷等老牌小吃的身影也将出现。

连日来,围绕女人街夜市的最新进展,本报一直在第一时间向广大读者作出报道。昨日,记者再次赶往夜市现场时发现,摊车、休闲座椅以及港式的遮阳伞等设施均已到位。“为了能够赶上圣诞节,赶上第三届全国年货购物节,所以我们在加班加点地尽快让夜市开业,给广大喜爱女人街的市民献上惊喜。”庐阳区三孝口街道一位负责人向记者介绍说,今天试营业之后,明天的夜市也将正式营业。

同时,这位负责人还特别委托本报,希望广大市民在逛完夜市之后,能够反馈对哪些摊位更加满意,满意的原因又是什么。这样对于今后七桂塘片区改造,将是宝贵的意见。